



Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για τις **κατατάξεις** πτυχιούχων στο Τμήμα Φυσικής το ακαδημαϊκό έτος 2007-2008, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και την απόφαση του Δ.Σ. αρ. 8/8-7-2007.

1.Κατατάξεις πτυχιούχων Α.Ε.Ι. και σχολών διετούς φοίτησης.

Το ποσοστό των κατατάξεων αυτών ανέρχεται σε 2% επί των εισακτέων (200), δηλαδή 4 άτομα.

Δικαίωμα για κατάταξη έχουν:

Οι πτυχιούχοι όλων των τμημάτων των ΑΕΙ του εσωτερικού και ισοτίμων ιδρυμάτων του εξωτερικού καθώς και οι απόφοιτοι των παραγωγικών σχολών Αξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Οι πτυχιούχοι των εξής ανωτέρων Σχολών διετούς φοίτησης Παιδαγωγικών Ακαδημιών, Σχολών Νηπιαγωγών, Εκκλησιαστικών Παιδαγωγικών Ακαδημιών, Ανωτέρων Εκκλησιαστικών Σχολών, Σχολών Νηπιοβρεφοκόμων και Μονίμων Υπαξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων.

Τρόπος κατάταξης

Η κατάταξη θα γίνει στο Α εξάμηνο σπουδών με εξετάσεις στα μαθήματα:

α) Μαθηματικά, β) Φυσική, γ) Χημεία , της Θετικής Κατεύθυνσης.

2. Κατατάξεις πτυχιούχων Τ.Ε.Ι. ή πτυχιούχων ισοτίμων προς αυτά Σχολών

Το ποσοστό των κατατάξεων αυτών ανέρχεται σε 5% των εισακτέων (200) δηλαδή 10 άτομα.

Δικαίωμα για κατάταξη έχουν: οι πτυχιούχοι όλων των Τμημάτων ΤΕΙ ή ισοτίμων προς αυτά Σχολών.

Τρόπος κατάταξης

Η κατάταξη των πτυχιούχων θα γίνει στο Α' εξάμηνο σπουδών μετά από επιτυχή εξέταση στα μαθήματα: 1) Μαθηματικά, 2) Φυσική, 3) Χημεία , της Θετικής Κατεύθυνσης.

3.Κατατάξεις πτυχιούχων Ανωτέρων Σχολών υπερδιετούς κύκλου σπουδών ή ισοτίμων προς αυτές.

Το ποσοστό των κατατάξεων αυτών ανέρχεται σε ποσοστό 2% των εισακτέων(200) , δηλαδή 4 άτομα.

**Δικαίωμα για κατάταξη έχουν οι πτυχιούχοι των εξής σχολών:**

Γυμναστικών ακαδημιών τριετούς φοίτησης , Ανωτέρων Εκκλησιαστικών Σχολών, Εκκλησιαστικής Παιδαγωγικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης, Σχολών Οικιακής Οικονομίας.

Η κατάταξη των πτυχιούχων θα γίνει στο Α' εξάμηνο σπουδών μετά από επιτυχή εξέταση στα μαθήματα: 1) **Μαθηματικά**, 2) **Φυσική**, 3) **Χημεία** , της **Θετικής Κατεύθυνσης**.

Η ύλη των μαθημάτων στα οποία θα εξεταστούν οι υποψήφιοι είναι:**1. Μαθηματικά Κατεύθυνσης**

Άλγεβρα, Πίνακες-Γραμμικά Συστήματα (και Γεωμετρικοί μετασχηματισμοί) Μιγαδικοί Ανάλυση

Ορια – Συνέχεια συνάρτησης, Διαφορικός Λογισμός, Ολοκληρωτικός Λογισμός (μέχρι εμβαδά)

2) Φυσική Κατεύθυνσης

Ηλεκτρικές – Μηχανικές Ταλαντώσεις, Κύματα, Μηχανική Στερεού Σώματος, Κρούσεις- σχετικές Κινήσεις, Ρευστά σε κίνηση

3) Χημεία Κατεύθυνσης

Ατομικό Πρότυπο – Περιοδικός Πίνακας, Ιδιότητες Ιοντικών Διαλυμάτων (PH), Οργανική Χημεία (εκτός από συνθέσεις)

III. Δικαιολογητικά κατατάξεων:

1. Αίτηση του ενδιαφερόμενου (δίνεται από τη Γραμματεία)

2. Αντίγραφο πτυχίου όπου θα αναγράφεται αναλυτικά ο βαθμός

Προκειμένου για πτυχιούχους ισοτίμων Τμημάτων ή Σχολών του εξωτερικού συνοποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου σπουδών τους από την αντίστοιχη αρμόδια υπηρεσία.

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών είναι **1-15 Νοεμβρίου 2007** και ώρα **11-12 π.μ.** στη Γραμματεία του Τμήματος. Η προθεσμία διενέργειας των εξετάσεων είναι **1-20 Δεκεμβρίου 2007**.

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Φυσικής